
DATE GENERALE

Genul

Genul

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Masculin 10 15.2 15.2 15.2

Feminin 56 84.8 84.8 100.0

Total 66 100.0 100.0



Varsta

Varsta

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid 38 ani 3 4.5 4.5 4.5

39 ani 1 1.5 1.5 6.1

40 ani 1 1.5 1.5 7.6

41 ani 2 3.0 3.0 10.6

42 ani 2 3.0 3.0 13.6

43 ani 1 1.5 1.5 15.2

44 ani 4 6.1 6.1 21.2

45 ani 3 4.5 4.5 25.8

46 ani 6 9.1 9.1 34.8

47 ani 1 1.5 1.5 36.4

48 ani 4 6.1 6.1 42.4

49 ani 4 6.1 6.1 48.5

50 ani 5 7.6 7.6 56.1

51 ani 5 7.6 7.6 63.6

52 ani 3 4.5 4.5 68.2

53 ani 2 3.0 3.0 71.2

54 ani 2 3.0 3.0 74.2

55 ani 4 6.1 6.1 80.3

56 ani 2 3.0 3.0 83.3

57 ani 2 3.0 3.0 86.4

58 ani 2 3.0 3.0 89.4

59 ani 2 3.0 3.0 92.4

60 ani 2 3.0 3.0 95.5

61 ani 2 3.0 3.0 98.5

64 ani 1 1.5 1.5 100.0

Total 66 100.0 100.0





Executie sau Conducere

Executie sau Conducere

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Funct. public de executie 59 89.4 89.4 89.4

Funct. public de conducere 7 10.6 10.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Ani de experienta 

Ani de experienta 

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid 1 an 2 3.0 3.0 3.0

2 ani 1 1.5 1.5 4.5

3 ani 2 3.0 3.0 7.6

6 ani 2 3.0 3.0 10.6

8 ani 2 3.0 3.0 13.6

10 ani 2 3.0 3.0 16.7

12 ani 6 9.1 9.1 25.8

13 ani 3 4.5 4.5 30.3

14 ani 3 4.5 4.5 34.8

15 ani 3 4.5 4.5 39.4

16 ani 1 1.5 1.5 40.9

17 ani 4 6.1 6.1 47.0

18 ani 10 15.2 15.2 62.1

19 ani 1 1.5 1.5 63.6

20 ani 19 28.8 28.8 92.4

21 ani 1 1.5 1.5 93.9

26 ani 1 1.5 1.5 95.5

30 ani 3 4.5 4.5 100.0

Total 66 100.0 100.0





I. ATITUDINEA FATA DE MASURILE ANTICORUPTIE
In cadrul CAS Brasov se aplica masuri de anticoruptie?

In cadrul CAS Brasov se aplica masuri de anticoruptie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 46 69.7 69.7 69.7

Nu 2 3.0 3.0 72.7

NS/NR 18 27.3 27.3 100.0

Total 66 100.0 100.0



Ati fost instruit in scopul aplicarii masurilor anticoruptie?

Ati fost instruit in scopul aplicarii masurilor anticoruptie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 47 71.2 71.2 71.2

Nu 3 4.5 4.5 75.8

NS/NR 16 24.2 24.2 100.0

Total 66 100.0 100.0



Sunteti de acord cu introducerea de sanctiuni?

Sunteti de acord cu introducerea de sanctiuni?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 25 37.9 37.9 37.9

Nu 5 7.6 7.6 45.5

NS/NR 36 54.5 54.5 100.0

Total 66 100.0 100.0



In ce conditii sa fie introduse sanctiuni?

In ce conditii sa fie introduse sanctiuni?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid R.O.I. 7 10.6 10.6 10.6

In cazul abaterilor grave 4 6.1 6.1 16.7

In cond. prevazute de 

legislatia in vigoare

1 1.5 1.5 18.2

Exista CF, Cod Penal, L 

161/2003

1 1.5 1.5 19.7

Conform legislatiei in vigoare 4 6.1 6.1 25.8

N.R. 49 74.2 74.2 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cum apreciati calitatea info. pentru implementarea masurilor 
anticoruptie?

Cum apreciati calitatea info. pentru implementarea masurilor anticoruptie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte buna 4 6.1 6.1 6.1

Buna 34 51.5 51.5 57.6

Slaba 9 13.6 13.6 71.2

NS/NR 19 28.8 28.8 100.0

Total 66 100.0 100.0



Ce fel de schimbari au produs masurile anticoruptie in activitatea 
dumneavoastra?

Ce fel de schimbari au produs masurile anticoruptie in activitatea dumneavoastra?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nesemnificative 4 6.1 6.1 6.1

Nu au fost schimbari 62 93.9 93.9 100.0

Total 66 100.0 100.0



Exista masuri anticoruptie neaplicabile in sectorul dvs. de activitate?

Exista masuri anticoruptie neaplicabile in sectorul dvs. de activitate?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 2 3.0 3.0 3.0

Nu 34 51.5 51.5 54.5

NS/NR 30 45.5 45.5 100.0

Total 66 100.0 100.0



Ati avut nevoie de ajutor in adaptarea lor?

Ati avut nevoie de ajutor in adaptarea lor?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu 7 10.6 30.4 30.4

NS/NR 16 24.2 69.6 100.0

Total 23 34.8 100.0

Missing System 43 65.2

Total 66 100.0



Ati fost ajutat de cineva la adaptarea masurilor?

Ati fost ajutat de cineva la adaptarea masurilor?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 1 1.5 4.3 4.3

Nu 5 7.6 21.7 26.1

NS/NR 17 25.8 73.9 100.0

Total 23 34.8 100.0

Missing System 43 65.2

Total 66 100.0



Sunteti multumit de modul cum ati fost ajutati?

Statistics

Sunteti multumit de modul cum 

ati fost ajutati?

N Valid 23

Missing 43

Sunteti multumit de modul cum ati fost ajutati?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 1 1.5 4.3 4.3

Nu 1 1.5 4.3 8.7

NS/NR 21 31.8 91.3 100.0

Total 23 34.8 100.0

Missing System 43 65.2

Total 66 100.0



Exista masuri anticoruptie care va ingreuneaza activitatea?

Exista masuri anticoruptie care va ingreuneaza activitatea?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu 57 86.4 86.4 86.4

NS/NR 9 13.6 13.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cum percepeti deficientele in comunicarea interna in cadrul institutie:

Cum percepeti deficientele in comunicarea interna in cadrul institutie:

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Deficiente mari 1 1.5 1.5 1.5

Deficiente medii 21 31.8 31.8 33.3

Deficiente mici 20 30.3 30.3 63.6

Nici o deficienta 24 36.4 36.4 100.0

Total 66 100.0 100.0



Exista deficiente in comunicarea inter-institutionala?

Exista deficiente in comunicarea inter-institutionala?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Deficiente mari 1 1.5 1.5 1.5

Deficiente medii 22 33.3 33.3 34.8

Deficiente mici 20 30.3 30.3 65.2

Nici o deficienta 23 34.8 34.8 100.0

Total 66 100.0 100.0



II. IMAGINEA LUPTEI ANTICORUPTIE
De la 1 la 5, in ce masura afecteaza coruptia imaginea institutiilor 
publice?

De la 1 la 5, in ce masura afecteaza coruptia imaginea institutiilor publice?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid 1 (foarte mica masura) 6 9.1 9.1 9.1

3 (nu s-au observat 

modificari)

6 9.1 9.1 18.2

4 (mare masura) 10 15.2 15.2 33.3

5 (foarte mare masura) 44 66.7 66.7 100.0

Total 66 100.0 100.0



Considerati ca mediatizarea luptei anticoruptie banalizeaza subiectul?

Considerati ca mediatizarea luptei anticoruptie banalizeaza subiectul?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu 66 100.0 100.0 100.0



Considerati ca mediatizarea luptei anticoruptie reduce faptele de 
coruptie?

Considerati ca mediatizarea luptei anticoruptie reduce faptele de

coruptie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 66 100.0 100.0 100.0



Ce atitutine considerati ca are mass-media asupra luptei anticoruptie?

Ce atitutine considerati ca are mass-media asupra luptei anticoruptie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Atitudine constructiva 52 78.8 78.8 78.8

Atitudine distructiva 6 9.1 9.1 87.9

Nici o atitudine 8 12.1 12.1 100.0

Total 66 100.0 100.0



Enumerati cateva rezultate ale luptei anticoruptie din Romania sau UE:

Enumerati cateva rezultate ale luptei anticoruptie din Romania sau UE:

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Condamnare Radu Mazare, 

Nicusor Constantinescu

1 1.5 7.7 7.7

Condamnari aflate din mass-

media

9 13.6 69.2 76.9

Mica coruptie 2 3.0 15.4 92.3

Alocarea investitiilor, arestari 

cu circ mediatic

1 1.5 7.7 100.0

Total 13 19.7 100.0

Missing System 53 80.3

Total 66 100.0



III. BIROCRATIA, RELATIA CETATEAN-INSTITUTII PUBLICE
Institutia dvs. furnizeaza servicii direct cetatenilor?

Institutia dvs. furnizeaza servicii direct cetatenilor?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 66 100.0 100.0 100.0



La nivelul institutiei sunt implementate "standardele minime de calitate" 
pentru servicii catre cetateni?

La nivelul institutiei sunt implementate "standardele minime de calitate"

pentru servicii catre cetateni?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 58 87.9 87.9 87.9

Nu 1 1.5 1.5 89.4

NS/NR 7 10.6 10.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



In institutia dumneavoastra se masoara gradul de satisfactie al 
cetatenilor?

In institutia dumneavoastra se masoara gradul de satisfactie al cetatenilor?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 39 59.1 59.1 59.1

Nu 6 9.1 9.1 68.2

NS/NR 21 31.8 31.8 100.0

Total 66 100.0 100.0



Modalitate prin care se masoara gradul de satisfactie:

Modalitate prin care se masoara gradul de satisfactie:

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Chestionare 39 59.1 100.0 100.0

Missing System 27 40.9

Total 66 100.0



Cum apreciati rezistentala schimbarea in institutie in cazul introducerii 
de noi reglementari pt. debirocratizare?

Cum apreciati rezistentala schimbarea in institutie in cazul introducerii de noi

reglementari pt. debirocratizare?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte mica 7 10.6 10.6 10.6

Mica 37 56.1 56.1 66.7

Mare 14 21.2 21.2 87.9

Foarte mare 1 1.5 1.5 89.4

NS/NR 7 10.6 10.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este implementat "Sistemul informatic de Management pentru 
simplificarea, automatizarea si imbunatatirea lucrului angajatilor"?

Este implementat "Sistemul informatic de Management pentru simplificarea,

automatizarea si imbunatatirea lucrului angajatilor"?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 38 57.6 57.6 57.6

Nu 13 19.7 19.7 77.3

NS/NR 15 22.7 22.7 100.0

Total 66 100.0 100.0



Daca ati raspuns DA, exemplificati:

Daca ati raspuns DA, exemplificati:

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid SIUI/ERP 29 43.9 72.5 72.5

SIUI-PIAS/Server date 7 10.6 17.5 90.0

ERP 4 6.1 10.0 100.0

Total 40 60.6 100.0

Missing System 26 39.4

Total 66 100.0



O parte din activitatea dumneavoastra poate fi trecuta in online?

O parte din activitatea dumneavoastra poate fi trecuta in online?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da (a fost trecut in online tot 

ce se putea trece)

50 75.8 75.8 75.8

Nu 8 12.1 12.1 87.9

NS/NR 8 12.1 12.1 100.0

Total 66 100.0 100.0



Daca raspunsul este NU, exemplificati:

Daca raspunsul este NU, exemplificati:

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Activitatea este trecuta partial

in online

8 12.1 100.0 100.0

Missing System 58 87.9

Total 66 100.0



In ce masura sunteti pregatit pentru aceasta tranzitie?

In ce masura sunteti pregatit pentru aceasta tranzitie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Mare 51 77.3 77.3 77.3

Mica 3 4.5 4.5 81.8

Nici o masura 2 3.0 3.0 84.8

NS/NR 10 15.2 15.2 100.0

Total 66 100.0 100.0



In ce procent sunteti dispus sa faceti aceasta tranzitie?

In ce procent sunteti dispus sa faceti aceasta tranzitie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid 70%-100% 48 72.7 72.7 72.7

45%-69% 11 16.7 16.7 89.4

1%-45% 2 3.0 3.0 92.4

NS/NR 5 7.6 7.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



IV. VALORILE PROFESIONALE ALE FUNCTIONARILOR PUBLICI
Reprezinta in prezent domeniul dvs. de activitate o pasiune?

Reprezinta in prezent domeniul dvs. de activitate o pasiune?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 44 66.7 66.7 66.7

Nu 13 19.7 19.7 86.4

NS/NR 9 13.6 13.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Considerati ca puteti face cariera in profesia dvs., cariera cu beneficii 
profesionale si financiare?

Considerati ca puteti face cariera in profesia dvs., cariera cu beneficii

profesionale si financiare?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 29 43.9 43.9 43.9

Nu 28 42.4 42.4 86.4

NS/NR 9 13.6 13.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Considerati ca postul dvs. este usor de obtinut?

Considerati ca postul dvs. este usor de obtinut?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 5 7.6 7.6 7.6

Nu 43 65.2 65.2 72.7

NS/NR 18 27.3 27.3 100.0

Total 66 100.0 100.0



Aveti optiune de participare la orice fel de alta activitate pentru rotunjirea
veniturilor dumneavoastra?

Aveti optiune de participare la orice fel de alta activitate pentru rotunjirea

veniturilor dumneavoastra?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 15 22.7 22.7 22.7

Nu 44 66.7 66.7 89.4

NS/NR 7 10.6 10.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



V. TRANSPARENTA SI INTEGRITATE IN ADMINISTRATIA PUBLICA
Aveti cunostinta despre existenta consilierului de etica?

Aveti cunostinta despre existenta consilierului de etica?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 56 84.8 84.8 84.8

Nu 1 1.5 1.5 86.4

NS/NR 9 13.6 13.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



In unitatea dumneavoastra exista prevazuta o asemenea functie?

In unitatea dumneavoastra exista prevazuta o asemenea functie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 51 77.3 77.3 77.3

Nu 2 3.0 3.0 80.3

NS/NR 13 19.7 19.7 100.0

Total 66 100.0 100.0



Aveti cunostinta despre avertizorul de integritate?

Aveti cunostinta despre avertizorul de integritate?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 44 66.7 66.7 66.7

Nu 11 16.7 16.7 83.3

NS/NR 11 16.7 16.7 100.0

Total 66 100.0 100.0



In institutia dvs. exista o persoana desemnata cu aplicarea L.544/2001?

In institutia dvs. exista o persoana desemnata cu aplicarea L.544/2001?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da, exista o pers. desemnata 25 37.9 37.9 40.9

Da exista dar indeplineste si 

alte atributii

31 47.0 47.0 87.9

Nu exista, cand e cazul se 

desemneaza o persoana

2 3.0 3.0 90.9

NS/NR 6 9.1 9.1 100.0

Total 66 100.0 100.0



Daca dvs. ati dori sa sesizati o fapta de coruptie, unde ati sesiza-o?

Daca dvs. ati dori sa sesizati o fapta de coruptie, unde ati sesiza-o?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Organe / Institutii abilitate 7 10.6 17.1 17.1

Parchet 1 1.5 2.4 19.5

Sef ierarhic superior 21 31.8 51.2 70.7

DNA / DGA 3 4.5 7.3 78.0

Conducerii 9 13.6 22.0 100.0

Total 41 62.1 100.0

Missing System 25 37.9

Total 66 100.0



Daca ati sesiza o fapta de coruptie, ati avea incredere sa va dati datele 
personale?

Daca ati sesiza o fapta de coruptie, ati avea incredere sa va dati datele

personale?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 36 54.5 54.5 54.5

Nu 9 13.6 13.6 68.2

NS/NR 21 31.8 31.8 100.0

Total 66 100.0 100.0



Va rugam sa ne precizati de cat timp se ocupa de aplicarea L 544/2001 
persoana responsabila?

Va rugam sa ne precizati de cat timp se ocupa de aplicarea L 544/2001 persoana

responsabila?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid 0 1 1.5 1.5 1.5

0-6 luni 4 6.1 6.1 7.6

6-12 luni 1 1.5 1.5 9.1

12-24 luni 3 4.5 4.5 13.6

peste 24 luni 50 75.8 75.8 89.4

Nu este cazul 7 10.6 10.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



In institutia dumneavoastra exista un registru special pt. inregistrarea 
cererilor pe L.544/2001?

In institutia dumneavoastra exista un registru special pt. inregistrarea

cererilor pe L.544/2001?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 48 72.7 72.7 72.7

NS/NR 18 27.3 27.3 100.0

Total 66 100.0 100.0



Institutia dvs. publica din oficiu informatii de interes public?

Institutia dvs. publica din oficiu informatii de interes public?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da, publica inf. de interes 

public

66 100.0 100.0 100.0



GRADUL DE CUNOASTERE A MASURILOR PREVENTIVE ANTICORUPTIE
Credeti ca regulile de comportament pentru functionarii publici sunt 
clare?

Credeti ca regulile de comportament pentru functionarii publici sunt clare?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da, sunt clare 41 62.1 62.1 62.1

Exista si dileme de 

comportament

25 37.9 37.9 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cum va evaluati gradul de cunoastere a normelor de conduita specifice 
functiei dvs.?

Cum va evaluati gradul de cunoastere a normelor de conduita specifice functiei

dvs.?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte ridicat 28 42.4 42.4 42.4

Ridicat 29 43.9 43.9 86.4

Mediu 9 13.6 13.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cum evaluati gradul dvs. de cunoastere a normelor privind declararea 
averilor?

Cum evaluati gradul dvs. de cunoastere a normelor privind declararea averilor?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte ridicat 27 40.9 40.9 40.9

Ridicat 26 39.4 39.4 80.3

Mediu 11 16.7 16.7 97.0

Scazut 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cum va evaluati gradul dvs. de cunoastere a normelor privind conflictul 
de interese?

Cum va evaluati gradul dvs. de cunoastere a normelor privind conflictul de

interese?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte ridicat 30 45.5 45.5 45.5

Ridicat 18 27.3 27.3 72.7

Mediu 18 27.3 27.3 100.0

Total 66 100.0 100.0



Stiti cine este consilierul de etica din institutia dvs.?

Stiti cine este consilierul de etica din institutia dvs.?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Da 52 78.8 78.8 78.8

Nu 14 21.2 21.2 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cat de bine cunoasteti atributiile si rolul consilierului de etica din 
institutia dvs.?

Cat de bine cunoasteti atributiile si rolul consilierului de etica din institutia dvs.?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte bine 17 25.8 25.8 25.8

Bine 24 36.4 36.4 62.1

Mediu 11 16.7 16.7 78.8

Scazut 5 7.6 7.6 86.4

Foarte scazut 9 13.6 13.6 100.0

Total 66 100.0 100.0



Cum evaluati gradul dvs. de cunoastere a normelor privind 
incompatibilitatile?

Cum evaluati gradul dvs. de cunoastere a normelor privind incompatibilitatile?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Foarte ridicat 29 43.9 43.9 43.9

Ridicat 17 25.8 25.8 69.7

Mediu 18 27.3 27.3 97.0

Scazut 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa inlocuiasca rapoartele reale 
cu unele false pentru a iesi bine la evaluare?

Este etic sau nu ca un functionar public sa inlocuiasca rapoartele reale cu unele

false pentru a iesi bine la evaluare?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 66 100.0 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa rezolve cu prioritate o cerere 
depusa de un prieten?

Este etic sau nu ca un functionar public sa rezolve cu prioritate o cerere depusa de un

prieten?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 64 97.0 97.0 97.0

Depinde de situatie 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa solicite un favor unui coleg 
care este in conflict de interese?

Este etic sau nu ca un functionar public sa solicite un favor unui coleg care este

in conflict de interese?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 66 100.0 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa le povesteasca prietenilor 
ilegalitati din institutia sa?

Este etic sau nu ca un functionar public sa le povesteasca prietenilor ilegalitati

din institutia sa?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 66 100.0 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public care stie ca o persoana de 
conducere este in conflic de interese sa nu spuna nimic?

Este etic sau nu ca un functionar public care stie ca o persoana de conducere este in

conflic de interese sa nu spuna nimic?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Este etic 1 1.5 1.5 1.5

Nu este etic 63 95.5 95.5 97.0

Depinde de situatie 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa solicite o factura falsa de la 
hotel pentru a pastra banii de diurna?

Este etic sau nu ca un functionar public sa solicite o factura falsa de la hotel

pentru a pastra banii de diurna?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 66 100.0 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa contrasemneze un document 
desi stie ca nu este corect intocmit?

Este etic sau nu ca un functionar public sa contrasemneze un document desi

stie ca nu este corect intocmit?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Este etic 1 1.5 1.5 1.5

Nu este etic 65 98.5 98.5 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa stie ca un coleg este in 
conflict de interese si sa nu spuna nimic?

Este etic sau nu ca un functionar public sa stie ca un coleg este in conflict de interese si

sa nu spuna nimic?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 65 98.5 98.5 98.5

Depinde de situatie 1 1.5 1.5 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa rezolve mai intai o cerere a 
unei persoane de la care a primit o mica atentie?

Este etic sau nu ca un functionar public sa rezolve mai intai o cerere a unei

persoane de la care a primit o mica atentie?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 66 100.0 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa stie ca un subaltern este in 
conflic de interese si sa nu spuna nimic?

Este etic sau nu ca un functionar public sa stie ca un subaltern este in conflic de

interese si sa nu spuna nimic?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 61 92.4 92.4 92.4

Depinde de situatie 2 3.0 3.0 95.5

Nu stiu 3 4.5 4.5 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa transmita informatie unui 
jurnalist despre conflictul de interese al sefului?

Este etic sau nu ca un functionar public sa transmita informatie unui jurnalist despre

conflictul de interese al sefului?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Nu este etic 61 92.4 92.4 92.4

Depinde de situatie 3 4.5 4.5 97.0

Nu stiu 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0



Este etic sau nu ca un functionar public sa transmita pe internet sub 
anonimat informatii despre conflictul de interese al sefului?

Este etic sau nu ca un functionar public sa transmita pe internet sub anonimat informatii

despre conflictul de interese al sefului?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Este etic 3 4.5 4.5 4.5

Nu este etic 57 86.4 86.4 90.9

Depinde de situatie 4 6.1 6.1 97.0

Nu stiu 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0



In care din domeniile declararea averilor, conflicte de interese si 
incompatibilitati aveti nevoie de informare?

In care din domeniile declararea averilor, conflicte de interese si incompatibilitati aveti nevoie

de informare?

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Valid Var.1 - Care din cele 

mentionate mi se aplica

4 6.1 6.1 6.1

Var.2 - Care sunt sanctiunile 

pentru nerespectare

4 6.1 6.1 12.1

Var.3 - Cine ma poate ajuta 

cand am intrebari

20 30.3 30.3 42.4

Var.4 - De ce este important 

sa respect aceste norme

3 4.5 4.5 47.0

Variantele 1 si 2 3 4.5 4.5 51.5

Variantele 1, 2 si 3 7 10.6 10.6 62.1

Variantele 1, 2, 3 si 4 7 10.6 10.6 72.7

Variantele 2 si 3 3 4.5 4.5 77.3

Variantele 2, 3 si 4 13 19.7 19.7 97.0

Variantele 3 si 4 2 3.0 3.0 100.0

Total 66 100.0 100.0




